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час організації дистанційного навчання. У висновках зазначено, що 
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допоможуть урізноманітнити й оптимізувати навчальний процес.  
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Зміни, зумовлені всесвітньою пандемією CoViD-19, вплинули на 

традиційний процес навчання й стимулювали активне використання онлайн-

платформ. Сьогодні з упевненістю можна констатувати факт існування 

нового мережевого покоління здобувачів освіти, для яких мобільний 

телефон, комп'ютер та Інтернет стали природними й невід’ємними 

елементами їхнього навчального простору. 

Однією з головних проблем, з якою зіткнулися як студенти, так і 

викладачі в сучасній організації дистанційного навчання, став брак живого 

спілкування [3, с. 103]. Основне завдання студента – засвоєння й відтворення 

базових знань. Додати креативний струмінь у цей процес – ознака 

професіоналізму викладача [2; 4; 5]. Перенавантажений підготовкою до 

занять, проведенням занять і перевіркою завдань, він здебільшого не 

приділяє багато уваги творчому аспекту педагогічної діяльності 



В умовах дистанційного навчання ключовим для студентів-іноземців 

першого курсу, які вивчають дисципліну «Іноземна мова», стає оволодіння 

мовними навичками. Адже саме недостатній рівень практичних навичок 

говоріння часто спричиняє труднощі під час спілкування. У цьому випадку 

на заняттях доцільно використовувати різноманітні відеоматеріали, які 

репрезентують певну комунікативну ситуацію, й ініціювати жваве 

обговорення. Онлайн-дискусія допомагає студентам не лише оволодівати 

всіма чотирма видами мовленнєвої діяльності, передовсім говорінням, а й 

викликає цікавість до самостійного розв’язання  проблеми, що є стимулом, 

рушійною силою процесу пізнання. Це особливо актуально для 

марокканської аудиторії, яка становить більшу частину набору студентів-

іноземців останніх років [1]. 

Так, незабутнє враження на іноземців-першокурсників справив 

єгипетський мультфільм «Квиток без місця», який у кінці минулого року став 

переможцем Венеціанського кінофестивалю в номінації «Кращий 

короткометражний фільм». Картина триває всього кілька хвилин, але за цей 

час уповні демонструє, що ж таке справжня доброта. Автори фільму 

переконують нас в тому, що «Справжня доброта – це коли ти готовий віддати 

те, чого потребуєш сам». Після перегляду студентам було запропоновано 

бліц із 5 запитань, на які необхідно відповісти одразу, без попередньої 

підготовки: 

1. Чи сподобався Вам фільм? 

2. Про що цей фільм? Як Ви зрозуміли останнє речення? 

3. Як Ви думаєте, в якій країні це було? Це важливо? 

4. Показали б Ви цей фільм своїм майбутнім дітям? 

5. Ви – режисер. Яке буде продовження? 

Дискусія під час віддаленого конференц-зв’язку Zoom стимулює мовну 

активність комунікантів, оскільки обговорення й розв’язання проблем 

відбувається під час безпосереднього керованого групового спілкування. 



Відеозв'язок – це інтерактивний інструмент, який дає можливість 

подолати бар’єр відстані між учасниками дискусії. За модель реального 

спілкування можна вибрати спілкування в чатах. Чати в вайбері є 

віртуальним продовженням реального людського спілкування. До того ж, 

викладач може перевірити грамотність письма як виду навчальної діяльності. 

Одним із ефективних способів активізації студентів у процесі мовної 

підготовки вважаємо метод проєктів, суть якого полягає в самостійному 

плануванні, створенні й захисті студентом свого проєкту, його безпосередній 

інтеграції в процес комунікативної діяльності.  

Іноземним студентам-першокурсникам в першому семестрі було 

запропоновано створити проєкт – лепбук на тему «Медакадемія». 

Інформацію про лепбук, алгоритм його створення й різноманітні зразки 

лепбуків можна знайти в Інтернеті. Лепбук як структурована інформація з 

певної теми, яка подана в креативній формі, має на меті активізувати 

нестандартне творче мислення в студентської аудиторії, дає змогу 

демонструвати й активізувати знання, проявляти різні якості особистості, 

зокрема, пізнавальний інтерес, ініціативність, самостійність, фантазію, уяву 

тощо. В умовах вимушеного карантину, коли студенти мають удосталь 

вільного часу, – це цілком умотивоване й доречне завдання. Обов'язкова 

умова і для мікрогруп, і для окремих студентів – зняти відео з демонстрацією 

того, як працює лепбук, як розкриваються кишені з інформацією, які 

завдання передбачені, а також зафільмувати сам процес виконання цих 

завдань. Перегляд мультимедійної презентації – завершальний етап проєкту. 

Підключившись одночасно, учасники самі вибирають переможця шляхом 

голосування. 

Зауважимо, що тема «Медакадемія» досить універсальна, оскільки дає 

безмежні можливості для втілення задумів. Наприклад, картки в кишенях 

«Наші дисципліни», «Наші кафедри», «Наші викладачі» об'єднувалися 

завданням розкласти на відповідність; це, до речі, спонукало 

першокурсників, можливо навіть уперше, зайти на сайти кафедр для 



уточнення інформації. Картки з назвами відділів (деканати, бібліотека, 

читальний зал, їдальня, комп'ютерний клас, студентський парламент, 

медпункт, музей, кафедра українознавства та гуманітарної підготовки тощо) 

необхідно було розкласти по чотирьох кишенях – поверхах головного 

корпусу. Цікаво обігравалися й картки з назвами предметів, які мають бути 

щодня в сумці студента-медика. Кишеня «Медична термінологія» містила 

картки з досить складними, на думку студентів, термінами на лицьовому боці 

й тлумаченнями цих термінів на звороті. У кишені «Медичні анекдоти» були 

подані ілюстровані анекдоти на медичну тематику.  

Підкреслимо, що за допомогою проєктної методики в студентів 

розширюється кругозір, вони закріплюють лексико-граматичний матеріал, 

розвивають комунікативні навички, вчаться працювати в команді. Істотно 

змінюється статус викладача, який за таких умов перетворюється з носія 

готових знань на координатора пізнавальної діяльності студентів. 

Отже, головним у освітньому процесі є органічне поєднання 

інноваційних освітніх технологій, традиційних видів мовленнєвої діяльності 

й особистості педагога. Креативний викладач, який здійснює мовну 

підготовку іноземних студентів в умовах дистанційного навчання, має 

перебувати в постійному пошуку ефективних форм та інструментів засвоєння 

знань, які допоможуть збагатити й оптимізувати навчальний процес. 
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